

# 实名制车票4天仅挂失7张

## 代售点不能办理;来不及到站挂失可预约

本报5月13日讯(记者 宋昊阳)13日是实名制车票挂失补办新规定实行的第四天,13日,记者从潍坊火车站了解到,到13日为止,潍坊火车站共办理实名制车票挂失7张,办理到站退票手续6张,车站提醒市民来不及到站挂失可提前预约。

13日,记者在潍坊火车站看到,售票厅的2号窗口被当做

专门办理实名制车票挂失手续的窗口,但是在窗口前,真正前来办理实名制车票挂失手续的市民并不多。火车站工作人员告诉记者,从10日开始,实名制车票挂失补办新规定开始实行,到13日为止,潍坊站一共办理实名制车票挂失7张,数量并不算多,这主要是因为平时丢失车票的乘客就不算太多,10日-13日期

间的客流也比较平稳。

10日实行的挂失新规上写明,乘客挂失车票时,需先补办新票,列车到站后再到退票窗口办理退票手续,交上2元手续费之后,拿回购买新票时所花费用。潍坊火车站工作人员介绍,到13日为止,在潍坊站办理到站退票的也只有6张,可见丢失车票的乘客并不是很

多。有部分来不及提前到站办理挂失手续的乘客,可拨打15653635895进行预约挂失,潍坊火车站值班站长将为市民办理挂失预约。

实名制车票可挂失后,部分乘客担心,自己的车票如果被别人捡到,是否也能拿着去乘车,或者转卖给黄牛党?对此,潍坊火车站工作人员介

绍,这种情况完全不用担心,因为实名制车票的票面都有身份证号码,乘客进站时如果人、证、票不符,将不被允许进入车站乘车。

除此之外,记者了解到,目前潍坊市各个火车票代售点还不能办理实名制车票挂失退票业务,要挂失退票只能去潍坊火车站售票窗口。

## 潍坊赴菲旅游线路取消

### 该线近几年不很热

本报5月13日讯(记者 李 小凯)13日,记者从潍坊多家国际旅行社获悉,虽然赴菲旅游的潍坊市民比较少,但目前赴菲旅游的固有路线已被叫停,几名原计划赴菲旅游的市民也表示,虽有遗憾,但近期不考虑前往菲律宾旅游,或已调整路线实现出国旅游。

本来打算去菲律宾旅游的市民陈先生告诉记者,原定

五一之后和家人去菲律宾玩,长滩岛等旅游景点也是家人一直向往的地方,但是日前,陈先生一家准备报团赴菲旅游的时候,他从旅行社得知赴菲路线已经被叫停,陈先生最终被迫调整出国旅游的线路,“虽然有些失望,但是还是希望以后有机会再去”。

13日,记者从潍坊春秋国际旅行社、潍坊希望国际

旅行社了解到,几日前已经接到旅行社集团办公室的通知,叫停了所有赴菲旅游线路。另外这几家国旅还解释,由于近几年潍坊赴菲旅游并不是特别热,今年叫停之前也少有报团赴菲旅游的潍坊市民,所以叫停之后并没有给市民带来太大的影响,也没有与市民产生赴菲签证费用的纠纷。

## 52名免费师范生全部签约

### 主要岗位为农村中小学教师

本报5月13日讯(记者 秦国玲)13日,记者从潍坊市教育局获悉,2012年全市52名免费师范生全部签约就业,主要岗位为农村中小学校教师,今年7月毕业后到岗,在全省提前圆满完成了免费师范生就业工作。

2012年山东省共有277名

免费师范毕业生,潍坊市52名免费师范毕业生占全省的18.8%,需就业人数居全省各市首位。记者了解到,52名毕业生分别来自东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学等4所教育部直属师范院校,涉及到数学、英语、物理、舞蹈等17个专业。目前,

潍坊市52名2012届潍坊生源免费师范毕业生已全部签约,在全省提前圆满完成了免费师范生就业工作。

此次潍坊市共提供了96个教师岗位,主要是农村的,其中初中、高中岗位为90个,小学岗位6个;提报了17个专业需求,供免费师范生选择。



孙艺鸣和妈妈于会敏到本报捐书。

12日捐了92本,13日又捐34本

## 妈妈给的好礼物大家来分享

本报5月13日讯(记者 秦国玲)13日下午,潍坊外国语学校孙艺鸣和妈妈于会敏来到本报,将34本爱心书籍捐赠,这是12日捐出的92本书后又一次捐书。孙艺鸣说,“这些书都是妈妈给我的最好的礼物,我想让更多的同学一起分享这些书。”

孙艺鸣是潍坊外国语学校小学部五年级五班的学生,个子有些瘦小的他,鼻梁上架个眼镜,特别文静。12日,他和妈妈于会敏捐了92本书后,13日又抱着一摞书来到了本报。

孙艺鸣摸着手边的书告诉记者,“昨天回家

看了看,还有一些书也很新,很多书自己之前都给书专门包了书皮,现在想都捐出来。”孙艺鸣说,“这里面有成套的《小学生语文新课标必读》、《初中生语文新课标必读》、《世界大人物丛书》,很多书都是过生日、逢年过节的时候爸爸妈妈买给我的,很好看,也很容易读进去。”孙艺鸣说,“今天是母亲节,这些书都是妈妈给我的最好的礼物,我想让更多的同学一起分享这些书。”

孙艺鸣的妈妈于会敏在潍城区和平路小学做语文老师,她告诉记

者,平时最注重孩子的阅读习惯培养,从小就开始买不同类型的书籍给孩子,现在孩子大了,很多书都闲置着,所以趁着齐鲁晚报有这个活动,都捐出来给更需要的孩子。

“我周一回校之后,会告诉自己的好朋友,让他们也加入捐书的队伍,让更多的孩子读到更好的书。”孙艺鸣在得知活动还将继续之后说。

13日,还有潍坊外国语学校初一年级刘冠群带着24本书赶到本报,他说,大部分书对小学生都有用,也希望他们拿到书之后很开心。

本报捐书热线响不停

## 热心读者发动亲友“团捐”

本报5月13日讯(记者 秦国玲)13日,本报爱心图书征集令发出后,潍坊涌现出一批热心读者,捐书热线一直响不停。他们的表示愿意捐书,有的还热心联系亲朋好友一起“团捐”,在诸城的读者不方便来潍坊,想发快递到潍坊。

13日,记者接到多名热心读者打来电话咨询捐书事宜,愿意为渴望课外读物的孩子捐书。“我选好了一批不错的,适合小学生阅读的书,但是我在诸城,怎么样才能寄到你们那边,还来得及吗?”诸城的王女士看到本报征集令后,先是在家选定相关书籍随后打来电话咨询。

“我还想资助几个贫困的学子,如果你有需要的

学生就联系我,书籍我会尽快发快递到你们单位,我也想发动自己的亲友一起来捐书。”王女士说当她看到征集令后,就想为贫困孩子们做点什么,捐书或者资助几个贫困学子她都非常愿意。

“家里老少都是书虫,有很多看过了的闲置书籍,堆着既占空间又可惜了很多好书,捐书有要求么?我直接送你们单位行不行?”读者魏晓飞打来热线询问,在得到回复后表示有时间就把书送到。

记者了解到,由于山区乡村的学校大都没有什么藏书,与城里孩子优越的图书环境相比,山区孩子对于课外读物知识的摄取量实在非常匮乏。这些学校多为基础设施已具备,但读

书的环境却很匮乏。本报将根据报名和推荐情况以及实地考察情况确定多所最需要图书的学校予以捐赠。同时欢迎潍坊各县区教育部门组织有图书需求的小学报名,各学校也可自行报名。

“捐赠一本读物,点亮一盏心灯。”如果您家里有闲置的儿童读物,或您想为孩子们新购买部分读物,又或者您的企业有意愿认捐一个爱心图书室,请与我们联系。

捐书地点:潍坊市福寿东街5603号金诺大厦10楼齐鲁晚报

捐书要求:无破损、无涂画、七成新以上或全新的中小学课外读物。

捐书热线:15965023866  
联系人:秦国玲